



La Défense, France, / Stuttgart, Allemagne, le 4 juillet 2024

Communiqué de presse

Indigo Group a conclu un accord pour l'acquisition de 100% d'APCOA Belgium

Indigo Group a annoncé aujourd'hui la signature d'un accord avec APCOA Holdings GmbH (« APCOA ») pour acquérir la filiale belge d'APCOA, APCOA Belgium NV (« APCOA Belgium »), comprenant notamment une participation de 50% dans ParcBrux BV (les 50% restants étant déjà détenus par Indigo) et une participation de 50% dans Maatschap Parkeren Leuven.

APCOA Belgium exploite 36 contrats dans quatre régions en Belgique (Anvers, Brabant flamand, Limbourg et la Flandre orientale) et a généré plus de 18 millions d'euros de revenus en 2023.

Les parcs de stationnement d'APCOA Belgium sont principalement situés dans des zones ou Indigo Group est déjà présent, facilitant l'intégration des opérations d'APCOA Belgium au sein de l'organisation d'Indigo Group. Cette situation, combinée à l'ajout d'une expertise opérationnelle et commerciale et à une culture commune de l'excellence, devrait créer des synergies significatives.

En Belgique, Indigo Group exploite 240 contrats dans 75 villes et a généré plus de 64 millions d'euros de revenus en 2023. La transaction envisagée permettra à Indigo Group d'élargir son portefeuille de contrats avec des actifs de haute qualité et de consolider sa position de leader en Belgique. Elle offrira également à Indigo Group l'opportunité d'accélérer et d'intensifier le déploiement de sa stratégie en Belgique et de renforcer sa position concurrentielle sur les marchés attractifs du stationnement en voirie et de la recharge des véhicules électriques. Enfin, à la suite de la transaction envisagée, Indigo Group détiendra et consolidera intégralement 100% de ParcBrux BV.

Sébastien Fraisse, Président du Directoire d'Indigo Group, commente : « Cette opération s'inscrit parfaitement dans la stratégie du Groupe visant à renforcer ses positions partout où il est installé, tant en voirie qu'en ouvrage. La complémentarité du portefeuille de contrats apporté par APCOA Belgium avec celui déjà exploité par Indigo Belgium ainsi que la proximité culturelle entre les deux structures permettront une intégration accélérée et créatrice de valeur. Elle s'inscrit également dans notre raison d'être : travailler aux côtés des villes pour accompagner la transformation urbaine, en favorisant des réponses efficaces aux besoins de mobilité en constante évolution. »

Bert Pijls, Président exécutif d'APCOA, déclare : « L'acquisition est bénéfique pour les deux parties, permettant à Indigo de bénéficier de synergies et à APCOA de recentrer l'allocation des ressources et des investissements sur des marchés avec un meilleur positionnement et un réseau commercial plus solide. Nous remercions sincèrement toute l'équipe d'APCOA Belgium pour son engagement de longue date envers notre entreprise et nous sommes





convaincus que cette transition permettra à l'organisation de continuer à prospérer sous une nouvelle direction et collaboration. »

La réalisation de la transaction, soumise à des conditions usuelles, est attendue avant la fin de juillet 2024.

Indigo Group

Contact analystes / investisseurs : Mathieu Barnavon ir@group-indigo.com

Contact presse: Bruno Tallent bruno.tallent@group-indigo.com

A propos d'Indigo Group S.A.

La société Indigo Group, qui détient près de 100% du capital d'Indigo Infra, d'Indigo Neo et d'INDIGO®weel, est un acteur mondial et global du stationnement et de la mobilité urbaine, qui gère plus de 1,4 million de places de stationnement et leurs services associés dans 10 pays.

Indigo Group est indirectement détenu par Crédit Agricole Assurances à hauteur de 49,2%, par Vauban Infrastructure Partners à hauteur de 34,3%, par MR Infrastructure Investment (Meag) à hauteur de 14,9%, en autocontrôle à hauteur de 0,2% et par le management du Groupe pour le solde.

www.group-indigo.com

APCOA Holdings GmbH

Contact:

Sebastian Merkle sebastian.merkle@apcoa.eu

A propos d'APCOA

APCOA est le leader du stationnement en Europe¹, avec plus de 50 ans d'expertise dans le secteur. Avec ses 5 000 employés, le groupe gère plus de 1,8 million de places de stationnement individuelles réparties sur 13 000 sites dans 13 pays européens. La société est active dans les domaines du stationnement, de la recharge, des technologies et des solutions urbaines.

www.apcoa.com

Avertissement

Les informations contenues dans le présent document ont été incluses de bonne foi, mais sont uniquement destinées à des fins d'information générale. Toutes les précautions raisonnables ont été prises pour s'assurer que les informations contenues dans le présent document ne sont pas fausses ou trompeuses. Elles ne doivent pas être utilisées à des fins spécifiques et aucune déclaration ou garantie n'est donnée quant à leur exactitude ou leur exhaustivité. Ce communiqué doit être lu conjointement avec les informations sur Indigo Group S.A. (la « Société ») publiées sur son site internet à l'adresse www.group-indigo.com.

Indigo Group

¹ En nombre de places





Le présent communiqué ne constitue pas une offre ou une invitation à vendre ou à émettre, ni une sollicitation d'une offre d'achat ou de souscription de valeurs mobilières, et n'en fait pas partie. Son élaboration ne constitue pas une recommandation concernant les valeurs mobilières. Rien dans le présent document ne peut servir de base à la conclusion d'un contrat ou d'un accord.

Le présent document peut contenir des objectifs et des déclarations prospectives concernant la situation financière, les résultats d'exploitation, les activités commerciales et la stratégie d'expansion de la Société. Bien que fondés sur des hypothèses raisonnables, ces objectifs et déclarations sont soumis à de nombreux risques et incertitudes, y compris des éléments que la Société ne connaît pas encore ou qu'elle ne considère pas actuellement comme importants, et il ne peut y avoir aucune garantie que les événements prévus se produiront ou que les objectifs fixés seront effectivement atteints. Toutes les déclarations prévisionnelles sont les attentes actuelles de la direction de la Société concernant des événements futurs et sont soumises à un certain nombre de facteurs et d'incertitudes qui pourraient faire en sorte que les résultats réels diffèrent sensiblement de ceux décrits dans les déclarations prévisionnelles. Les informations ne sont valables qu'au moment de leur rédaction et la Société n'assume aucune obligation de mettre à jour ou de réviser les objectifs sur la base de nouvelles informations ou d'événements futurs ou autres, sous réserve des réglementations applicables. Des informations complémentaires sur les facteurs et les risques qui pourraient avoir un impact sur les résultats financiers de la Société sont contenues dans les documents déposés par le Groupe auprès de l'Autorité des Marchés Financiers et disponibles sur son site internet à l'adresse www.group-indigo.com.

Ni la Société, ni aucune société affiliée, ni ses dirigeants ou employés ne peuvent être tenus responsables de toute perte, dommage ou dépense résultant de l'accès ou de l'utilisation du présent document, y compris, sans limitation, toute perte de profit, toute perte indirecte, fortuite ou consécutive.

Aucune reproduction d'une partie quelconque du présent document ne peut être vendue ou distribuée à des fins commerciales, ni modifiée.